

業內人士促當局正視一種情況

不良外匯投資公司受管制前會更搶錢

因明知不夠條件獲得發牌乃趁停業前博殺

【本報訊】隨着金融公司法日前公布，當局計劃立法管制外匯交易的投資公司（俗稱「艇仔公司」）後，業內人士接受記者訪問時表示，計劃的管制辦法無疑一定程度上可杜絕業內現存的極多作弊。但大多數的「艇仔公司」極可能在不知不覺條件獲得發牌繼續營業的情況下，這些公司會利用未來一年半的最後經營寬限期，使用更多不同手法，甚至不法手段，爭取最後的賺錢機會；因此，業內人士促請當局須更視可能發生的情況，制訂有效措施來預防。

外匯投資可說是近年新興的投資熱潮，而以小額「孖展」客戶為主要對象的外匯投資公司，更如雨後春筍般在各區扎根及擴展業務，但其中的良莠不齊情況卻非常嚴重，部分公司的經營手法更跡近「搶錢」，形成客戶「十賈九輸」的局面。

業內人士指出，有關的「搶錢」手法雖層出不窮，但主要包括以下三項：

（一）慾意或代客不必要地不斷進行買賣，使經紀可以賺取更多買賣合約佣金或達到指定的買賣合約數額；

（二）做假單，即經紀在該公

司的營業時間結束後，因應當日的實際匯價變動情況，虛報客户的存款保證金；

（三）惡意或代客進行「錯投」，即經紀為其客戶「莊家」的投資，侵吞客户的存款保證金。

此外，部分公司的買賣合約更容許高級職員可以代經紀為其客戶進行買賣，令客戶的投資更缺乏保障。

另一方面「食價」亦是一項被經常利用的手法。

要政治誠意不要政治把戲

今年英國大選結束後，在新一屆國會開幕之際，五月六日在上議院宣讀了馬卓尼沙伯二世的施政大綱。

在談到香港問題時說道：「英國政府將以香港人的利益為出發點，並顧問香港人，有效地管治香港；與中國合作，在中英聯合聲明的基礎上推動香港政治及經濟的發展。」英國女王宣讀的這段話，為新港會開端的。如果把顧立德的話和英國政要們近期內一些異乎尋常表現聯繫起來，人們映出來，因為這是有利於香港，也有利於英國的。

然而，英國外務次官德近在訪問間所說的有關要求中國修改基本法的言論，卻與英國宣

布的上述立場拉開了距離。本港各階層人士對顧

立德所發表的這些不負責任的、非建設性的言論表示了明顯的反對和不滿，有的更直斥為「妄想」。

今年英國大選結束後，在新

一屆國會開幕之際，五月六日在上議院宣讀了馬卓尼沙伯二世的施政大綱。

在談到香港問題時說道：「英國政府將以香港人的利益為出發點，並顧問香港人，有效地管治香港；與中國合作，在中英聯合聲明的基礎上推動香港政治及經濟的發展。」英國女王宣讀的這段話，為新港會開端的。如果把顧立德的話和英國政要們近期內一些異乎尋常表現聯繫起來，人們映出來，因為這是有利於香港，也有利於英國的。

然而，英國外務次官德近在訪問間所說的有關要求中國修改基本法的言論，卻與英國宣

布的上述立場拉開了距離。本港各階層人士對顧

立德所發表的這些不負責任的、非建設性的言論表示了明顯的反對和不滿，有的更直斥為「妄想」。

不良公司與客戶對賭

組織架構與分紅制度導致弊病

客戶自難期望贏大錢

某些公司更向職員發客戶「輸錢獎金」

這個地區符合興建核電站要求

大亞灣受地震影響不大

李柱銘究竟怎樣的一個人，英國的一些政

李柱銘對香港市民的利益是不屑一顧的。在

李柱銘對香港市民的利益是不屑一顧的。在